

Газета Минского государственного
музыкального колледжа имени М.И.Глинки

www.glinka-college.by



МГМК
ИМЕНИ М.И.ГЛИНКИ

МУЗЫКАЛЬНЫЙ МЕРИДИАН

Январь, 2025

Чудеса на Рождество

Ежегодно учреждение образования "Минский государственный музыкальный колледж им.М.И. Глинки" принимает участие в Республиканской благотворительной акции "Чудеса на Рождество". Учащиеся колледжа готовят Новогоднюю программу и организывают сбор подарков для детей сирот и инвалидов...

продолжение на 2 стр.



«Чудеса
на Рождество»
стр.2-3

«Твой выбор- твоё
будущее»
стр.4-9

Едины в музыке и
творчестве
стр.10-11

Проба пера
«Мой любимый колледж»
стр.12

8 января 2025 года волонтерский отряд колледжа "Лига добрых дел" посетил ГУО "Детский Дом №5 г.Минска". Учащиеся специальности "Пение академическое", "Вокальное исполнительство": Кузьмич Михаил, Маркова Вера, Гилевская Елизавета, Пименова Мария, Мишакова Анастасия, Савицкая Ульяна, Шелягович София - выступили перед воспитанниками с новогодней сказкой, поздравили ребят и передали подарки от нашего колледжа.



9 января 2025 года в рамках проведения Республиканской благотворительной акции "Чудеса на Рождество" учащиеся Минского государственного музыкального колледжа им.М.И.Глинки представили Новогоднюю программу для государственного учреждения "Детский дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития г.Минска".

Небольшой праздничный концерт учащихся специальности "Инструменты народного оркестра" Трацевской Ренаты, Мартынова Матвея и Спаса Николая зарядил зрителей позитивом, а собранные подарки от колледжа оставят приятные воспоминания воспитанникам.

Благодарим всех за участие в акции!

С добром и заботой о каждом.



Педагог-организатор Парфенович Ю.А.

"ТВОЙ ВЫБОР - ТВОЁ БУДУЩЕ!"

В преддверии выборов Президента Беларуси в Минском государственном музыкальном колледже им.М.И.Глинки прошел тематический информационный марафон "ТВОЙ ВЫБОР - ТВОЁ БУДУЩЕ!"

Молодость - это время дерзаний, интенсивной учебы и труда. Молодым людям предстоит найти своё предназначение, осознать себя полноправными гражданами своей страны. Для этого необходимы упорство, инициатива, осознанность, трудолюбие и ответственность! Следует помнить, что именно Ваша социально-гражданская позиция - гарант не только личного успеха, но развития и процветания нашей Родины!

Особое внимание было уделено молодым избирателям, которые впервые приняли участие в голосовании. Реализация информационного марафона запланирована на январь текущего года:

- 06.01 – 11.01 «Неделя информирования»
- 13.01 – 18.01 «Неделя интерактива»
- 20.01 – 26.01 «Неделя голосования»

10 января 2025 года с целью правового просвещения в рамках «ШКОЛЫ МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ» в учреждении образования "Минский

государственный музыкальный колледж им. М.И.Глинки" для учащихся старших курсов прошла информационная акция «МЫ ГОЛОСУЕМ ВПЕРВЫЕ!». В ходе проведения акции все участники получили информационные памятки молодому избирателю.



14 января 2025 года в Гобеленовом зале учреждения образования "Минский государственный музыкальный колледж им.М.И.Глинки" в рамках молодежного информационного проекта "Поколение Первого", приуроченного к выборам Президента Республики Беларусь в 2025 году, состоялась встреча учащихся 3 и 4 курса с членом Молодежного Общественного Объединения "Движение вперед" Тарлецкой Мариной Алексеевной.



Проект представляет собой информационные встречи молодых парламентариев - белорусской молодежи, которая занимается социально-значимой деятельностью и сформировалась в годы президентства Александра Григорьевича Лукашенко, с молодыми избирателями в учреждениях образования. В ходе информационной встречи с молодыми избирателями заместитель председателя Совета Молодежного Общественного Объединения "Движение вперед" К.А.Тарлецкая агитировала учащуюся молодежь принимать активное участие в голосовании на выборах Президента Беларуси, а также проинформировала об основных социально-значимых достижениях Республики Беларусь за 30 лет президентства А.Г.Лукашенко.

15 января 2025 года в Гобеленовом зале колледжа в рамках информационно-просветительского проекта "Открытое знание" и "Школы молодого избирателя" состоялась диалоговая площадка "Молодежь и выборы: формула ответственности".

Активист Центральной районной организации г.Минска РОО "Белая Русь" Светлана Генриховна Подлипская провела правовое просвещение по актуальным вопросам в рамках "Школы молодого избирателя".

Второй секретарь Центральной районной организации г.Минска ОО БРСМ Егор Николаевич Лебедевский представил молодым избирателям Республиканский молодежный проект - интерактивная игра "Азбука гражданина. Версия 5.0" и в доступной форме ознакомил с избирательной системой нашего государства и порядком проведения электоральной кампании. Во время игры ребята смогли примерить на себя роли избирателей, членов участковых избирательных комиссий и наблюдателей, что позволяет повысить интерес к выборам.



16 января 2025 года учащиеся МГМК им.М.И.Глинки приняли участие в информационно- просветительском проекте «Открытое знание» по теме Единого дня информирования «Участие в выборах — право и гражданский долг каждого», в рамках марафона "Беларусь выбирает". Спикерами основного дня стали председатель Минского городского Совета депутатов Артём Цуран и журналист RT Константин Придыбайло.

Концертная программа порадовала колоритными выступлениями от вокальных и танцевальных коллективов. Присутствующие смогли побывать на информационно-просветительской площадке «Выбирай.ВУ», поучаствовать в интерактивах от БРСМ, продегустировать вкуснейшую продукцию столичных предприятий.



16 января в нашем колледже в рамках проведения "Недели интерактива" тематического информационного марафона проведена деловая игра "Я гражданин! Я избиратель!" Игра прошла в три этапа:

- ▼Блиц-турнир "Разминка"
- ▼"Конкурс капитанов"
- ▼Словесная игра "Избирательная лингвистика"

Формат проведения мероприятия - деловая игра - позволил учащимся высказаться, проявить самостоятельность, любознательность и активную гражданскую позицию. Молодые избиратели ознакомились с основами избирательного права Республики Беларусь в игровой форме.

17 января 2025 года учащиеся Минского государственного музыкального колледжа им.М.И.Глинки приняли участие в образовательном форуме для впервые голосующих молодых людей, который был проведен в рамках информационно-просветительского проекта РОО «Белая Русь» «Президентская Республика: голос молодежи».

Основная цель проекта – донести до молодежи информацию о важнейших достижениях Беларуси за 30 лет суверенного развития, вдохновить их на активное участие в жизни страны, а также повысить их гражданскую ответственность. В ходе встречи участники обсудили ключевые этапы становления независимой Беларуси, ее социально-экономические успехи и перспективы развития.

21 января 2025 года в Беларуси стартовало досрочное голосование по выборам Президента Республики Беларусь.

В рамках проведения "Недели голосования" возможностью отдать свой голос заранее воспользовались учащиеся Минского государственного музыкального колледжа им.М.И.Глинки, которые впервые принимают участие в избирательной кампании. На память о таком важном событии в подарок молодым избирателям вручили книгу «Сімвалы суверэннай Беларусі» и брендированные футболки с названием и логотипом акции «Твой голос первый». Организатором акции выступил Белорусский республиканский союз молодежи.

Традиционно в основной день голосования электоральной кампании на участках организуется целый комплекс культурно-развлекательных мероприятий, создающих особую атмосферу.



26 января 2025 года прошла яркая концертная программа. Учащиеся и преподаватели Минского государственного музыкального колледжа им.М.И.Глинки провели концерты прямо на избирательных участках. Марафон выступлений длился 7 часов. Так с 10 часов утра в холлах средних школ №35 и №48, общежитии по ул.Крапоткина, 97 и в большом зале МГМК им.М.И.Глинки избиратели насладились музыкой в живом исполнении.

Концертные программы придали особую атмосферу праздника.

Заместитель директора по воспитательной работе Т.Л.Кутыловской

Едины в музыке и творчестве

21 января 2025 года Минский государственный музыкальный колледж имени М. И. Глинки присоединился к общественно-культурной акции «Марафон единства»: в рамках проекта для учащихся и преподавателей выступили солисты Большого театра Беларуси, которые представили яркую программу из лучшей мировой и отечественной классики, а также поделились своими знаниями и опытом в рамках небольшого мастер-класса.

Участниками концерта стали: ансамбль A.M.A.D.I.S. Brass, заведующий труппой оркестра, ведущий мастер сцены Дмитрий Горбачук (труба), а также солистки Большого театра – народная артистка Беларуси Анастасия Москвина и Дарья Горожанко. Именитые артисты подчеркнули, что выходить на сцену колледжа было очень волнительно, поскольку в такие моменты ощущается непосредственный контакт с аудиторией и особенно важным представляется вдохновить своим примером начинающих музыкантов, чтобы они не боялись трудностей профессии и упорно шли к своим целям, непрестанно совершенствуясь.



Часть коллектива A.M.A.D.I.S. Brass, а также Дарья Горожанко являются выпускниками МГМК им.М.И.Глинки, и потому их слова и музыкальные выступления были проникнуты особой любовью к альма-матер.

Участниками мастер-класса стали учащиеся специальности «Пение академическое» Вера Маркова и Михаил Кузьмич, а также учащаяся специальности «Дирижирование (академический хор)» Василиса Дёмина и трубач Максим Волынец. Ребята достойно выступили, получили от своих опытных коллег ценные советы по технике исполнения, рекомендации по преодолению сценического волнения, вдохновляющие слова поддержки, что особенно ценно для начинающих музыкантов.



Атмосфера мероприятия была пронизана теплотой и доброжелательностью, много добрых слов прозвучало со сцены в адрес педагогов, которые когда-то поддержали будущих больших артистов на пути музыкального становления. Гости подчеркнули, как важно всегда помнить свои истоки, любить родную страну и людей, которые были рядом и вдохновляли на пути к воплощению своей мечты.

*Учащаяся 3 курса специальности
«Дирижирование (академический хор)»
Мария Федорови*

Мой любімы каледж

Кожнаму чалавеку вельмі важна правільна выбраць сваю прафесію, свой шлях, і дайсці да пастаўленых мэт. І я лічу, што мне ў гэтым плане пашанцавала ў жыцці.

Ці магла маленькая пяцігадовая дзяўчынка ведаць, што калісьці паступіць у музычны каледж і зусім на пашкадуе аб сваім выбары? Мама з татам і па сённяшні дзень узгадваюць той момант, калі я папрасіла іх адвесці мяне ў музычную школу іграць на фартэпіяна. Бацькі пачулі просьбу, і мая дзіцячая мара здзейснілася. Мінскі дзяржаўны музычны каледж імя М.І. Глінкі...

У мінулым годзе я стала навучэнкай гэтай цудоўнай установы. І не пашкадавала аб гэтым ні на хвіліну. Прасторныя кабінеты, музычныя залы і чароўныя, непаўторныя гукі, якія чуюцца з усіх бакоў. У кожным куточку пануе творчая атмасфера, адчуваць яе проста неверагодна.

Ты ўсведамляеш, што знаходзішся на сваім месцы, у сваім асяроддзі, адчуваеш утульнасць і цеплыню. Для мяне паняцці «каледж» і «абраная прафесія» сталі тоеснымі.

Вельмі важна, калі чалавеку па душы прафесія, якую ён атрымлівае, бо так прасцей вучыцца і пераадолюваць цяжкасці. І галоўнае - выкладчыкі, якія перажываюць за веды і поспех сваіх навучэнцаў больш за іх саміх і ўкладваюць усю душу і ўменне ў сваіх выхаванцаў.

У каледжы я сустрэла шмат сяброў-аднадумцаў. Прыемна асэнсоўваць, што побач знаходзяцца людзі, якія думаюць як ты, цікавяцца тымі ж рэчамі і таксама любяць сваю прафесію.

Я смела магу сказаць, што люблю свой каледж і ніколькі не шкадую аб сваім выбары. Для мяне гэта не толькі навучальная ўстанова, а, у першую чаргу, любімая прафесія, мудрыя выкладчыкі, надзейныя сябры і непаўторныя гукі музыкі.

Мамановіч А., навучэнка 2 курса спецыяльнасці «Фартэпіяннае выканальніцтва»